

CheckPoint.156-835.v2023-04-12.q27

Exam Code:	156-835
Exam Name:	Check Point Certified Maestro Expert
Certification Provider:	CheckPoint
Free Question Number:	27
Version:	v2023-04-12
# of views:	1462
# of Questions views:	270
https://www.freepdfdumps.com/CheckPoint.156-835.v2023-04-12.q27.html	

NEW QUESTION: 1

What is an uplink interface used for?

- A. To connect Orchestrators to customer's infrastructure
- B. To connect in between appliances
- C. To connect appliances to customer's infrastructure
- D. To connect in between Orchestrators

Answer: C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 2

In case of VSX: What is the right command to see overall performance details of all Appliances within the Security Group and all Virtual Systems?

- A. asg pert -v
- B. asg pert -vs enabled -p
- C. asg pert -v -p
- D. asg pert -vs all -v -vv

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 3

What is the difference between Dual-Site and Multi-Room?

- A. This is the same
- B. Multi-Room is Active / Standby and Dual-Site is Active / Active
- C. Multi-Room is a kind of Dual-Site deployment within the same building
- D. Multi-Room is a Single-Site deployment where all Appliances are connected to both orchestrators

Answer: C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 4

Which command will be used in order to restart Orchestrator service only?

- A. orchd restart
- B. cpstop; cpstart
- C. reboot
- D. service orchestrator restart

Answer: [\(SHOW ANSWER\)](#)

Page 313 from the training manual:

- Restart the service:

orchd restart

- Restart the service without confirmation

service orchd restart

NEW QUESTION: 5

What cannot be learned from the output of asg perf -v -p command?

- A. Average CPU usage on Appliances
- B. Average CPU usage on Orchestrators
- C. Real-time throughput
- D. Per-path distribution

Answer: B [\(LEAVE A REPLY\)](#)

NEW QUESTION: 6

Complete the sentence: Orchestrators works as...

- A. Load Sharing cluster
- B. Active-Standby cluster
- C. Active-Active cluster
- D. Hot-Swap RAID

Answer: C [\(LEAVE A REPLY\)](#)

NEW QUESTION: 7

What is the default IP range of Sync network (with no increment)?

- A. 192.168.1.0
- B. 198.51.100.0
- C. 192.0.2.0
- D. The same as Management network

Answer: C [\(LEAVE A REPLY\)](#)

NEW QUESTION: 8

What is the default IP range of CIN network (with no increment)?

- A. The same as Management network
- B. 198 .51 .100. 0
- C. 192. 0 .2 .0

D. 192.168.1.0

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 9

In case of Correction, where is information about Owner stored?

- A. In Correction table of Target Appliance
- B. In Connection tables of all Appliances participating in Correction Layer flow
- C. In Connection table of Target Appliances
- D. In Correction tables of all Appliances participating in Correction Layer flow

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 10

What cannot be a reason for "Failed to get remote orchestrator interfaces" error message, when clicking on "Orchestrator" in WebUI?

- A. No Sync between orchestrators
- B. Remote orchestrator has no empty interfaces
- C. Single orchestrator environment, but configured Orchestrator amount is 2
- D. One orchestrator only, but Orchestrator amount is 2 or no Sync in between orchestrators

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 11

What is the default range of physical ports for downlinks on Orchestrator MHO-170?

- A. 17 - 31
- B. 1 - 16
- C. 3 - 16
- D. 25 - 32

Answer: A ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 12

One single Appliance supports 1M concurrent connections. How many concurrent connections will support Security Group of 2 Appliances?

- A. 2M
- B. 500K
- C. 4M
- D. 1M

Answer: A ([LEAVE A REPLY](#))

One single Appliance supports 1M concurrent connections, so a Security Group of 2 Appliances will support 2M concurrent connections.

https://supportcenter.checkpoint.com/supportcenter/portal?eventSubmit_doGoviewsolutiondetails=&solutionid=sk91380 How to troubleshoot Gaia Portal (WebUI)

https://supportcenter.checkpoint.com/supportcenter/portal?eventSubmit_doGoviewsolutiondetails=&solutionid=sk91380

<https://downloads.checkpoint.com/dc/download.htm?ID=103853>

VSX R81 Administration Guide

<https://downloads.checkpoint.com/dc/download.htm?ID=103853>

https://sc1.checkpoint.com/documents/Jumbo_HFA/R81.10/R81.10/R81.10-List-of-all-Resolved-Issues.htm List of All Resolved Issues and New Features

https://sc1.checkpoint.com/documents/Jumbo_HFA/R81.10/R81.10/R81.10-List-of-all-Resolved-Issues.htm

NEW QUESTION: 13

What cannot be learned from the output of asg monitor command?

- A. Appliances cluster status
- B. Security Policy status
- C. Uptime
- D. Port status

Answer: D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 14

Which file on Appliance includes information about Security Group?

- A. /etc/sgdb.json
- B. /etc/distutil.json
- C. /etc/chassisdb.json
- D. /etc/smodb.json

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 15

How many power supplies are presented on MHO-170?

- A. 2
- B. 4
- C. 1 with option for 2
- D. 1

Answer: A ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 16

What does the command 'g_all' do?

- A. It's followed by other command and execute it on all active Appliances within Security Group

- B. Switches all Appliances to Global mode
- C. It's followed by other command and execute it on all Appliances connected to Orchestrator
- D. Bring up all Appliances

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

Valid 156-835 Dumps shared by Actual4test.com for Helping Passing 156-835 Exam! Actual4test.com now offer the **newest 156-835 exam dumps**, the Actual4test.com 156-835 exam **questions have been updated** and **answers have been corrected** get the **newest** Actual4test.com 156-835 dumps with Test Engine here:

https://www.actual4test.com/156-835_examcollection.html (66 Q&As Dumps, **30%OFF**

Special Discount: [Freepdfdumps](#))

NEW QUESTION: 17

What kind of cluster Dual-Site can be compared to?

- A. Active-Standby or VSLS
- B. VSLS only
- C. Active-Active
- D. Active-Standby only

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

A Dual-Site cluster is a type of cluster that combines the features of both Active-Standby and VSLS (Virtual Systems Load Sharing) clusters. Dual-Site clusters allow you to have two active clusters, one at each site, and the traffic is distributed between the two sites based on predefined rules and priorities.

A Dual-Site cluster can be compared to an Active-Standby cluster because one of the clusters is running in a passive mode and is only activated in case of a failure or a planned maintenance of the active cluster. And also can be compared to a VSLS cluster because both clusters are active and share the traffic load.

It's a type of High Availability solution that provides redundancy and failover capabilities across two geographically separated sites. In case of a failure or a outage on one site, the traffic is automatically redirected to the other site, ensuring that the service is not interrupted.

NEW QUESTION: 18

What is the purpose of Management ports located on the Rear Panel of the Orchestrator MHO-140?

- A. 1Gbps connectivity for Security Groups.
- B. Out-of-band interfaces for access to Orchestrator itself.
- C. Additional ports used as uplinks.

D. Reserved for internal purposes. Not in use.

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 19

What kinds of transceivers are supported on Orchestrator MHO-170?

A. SFP. QSFP, QSFP28

B. QSFP. QSFP28

C. SFP+, SFP28. QSFP

D. SFP. SFP+. SFP28

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 20

What is the distribution mode?

A. Distribution mode means selected algorithm for traffic distribution in between Orchestrators

B. Distribution mode is the same as QSFP mode

C. Distribution mode means selected algorithm for traffic distribution in between Appliances

D. Distribution mode is how the Orchestrator distributes traffic in between Security Groups

Answer: C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 21

What is a downlink interface used for?

A. To connect appliances to customer's infrastructure

B. To connect appliances to Orchestrators

C. To connect in between Orchestrators

D. To connect Orchestrators to customer's infrastructure

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 22

Splitter cannot be used _____.

A. To connect single port on Appliance to multiple ports on the orchestrator

B. To connect single port on orchestrator to the same Appliance

C. To connect single port on orchestrator to multiple Appliances

D. To connect single port on orchestrator to multiple port on external switch

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 23

What is the Sync network on Appliances used for?

A. May be used for any purpose, but synchronization always have priority

B. To synchronize configurations and connections in between connection tables of different Appliances

C. To transfer data in case of full utilization of the downlink interfaces

D. To transfer configuration files from Orchestrators to Appliances

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 24

What is the default Distribution mode?

A. User

B. Auto-topology

C. Manual-General

D. Network

Answer: (SHOW ANSWER)

In Check Point firewall, the default Distribution mode is Auto-topology. Auto-topology uses the built-in algorithm to automatically determine the best way to distribute the traffic across the firewall cluster, based on the topology of the network and the current load on the cluster members.

Auto-topology takes into account the available bandwidth and the CPU utilization of each cluster member, and then makes decisions on how to distribute the traffic across the cluster in real-time. It is a dynamic and adaptive mode that ensures the best use of the available resources and the highest level of performance.

NEW QUESTION: 25

There is a Security group of 10 Appliances and all of them are up and running. How many Appliances within a Security Group keep the same connection in its connection table in case of NAT?

A. All 10

B. 2

C. 3

D. Between 2 and 4

Answer: D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 26

In order to set Site (chassis) priority per VS, following command should be used:

A. From given VS context: set chassis high-availability vs chassis_priority

B. From any VS context: set chassis high-availability vs <vsid> chassis_priority

C. From VSO context: set chassis high-availability vs <vsid> chassis_priority

D. From given VSO context: set chassis high-availability vs chassis_priority

Answer: D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 27

What does the lldpctl command do?

- A. Discover orchestrators
- B. Show all devices discovered by LLDP protocol on all ports
- C. Show all devices discovered by LLDP protocol on uplink ports
- D. Show all devices discovered by LLDP protocol on downlink ports

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

Valid 156-835 Dumps shared by Actual4test.com for Helping Passing 156-835 Exam!
Actual4test.com now offer the **newest 156-835 exam dumps**, the Actual4test.com
156-835 exam **questions have been updated** and **answers have been corrected** get
the **newest** Actual4test.com 156-835 dumps with Test Engine here:

https://www.actual4test.com/156-835_examcollection.html (66 Q&As Dumps, **30%OFF**

Special Discount: Freepdfdumps)